

# MB TRAVEL TOUR

212-571-2831 855-326-2840

[www.mbtraveltour.com](http://www.mbtraveltour.com)

## СОЛНЕЧНАЯ СКАЗКА ЕВРОПЫ



Австрия, Швейцария, Франция, Испания и Италия

Маршрут: Вена - Зальцбург - Цюрих - Люцерн - Лозанна - Монтрё - Веве - Женева - Ним - Барселона - Арль - Специя - Болонья

Страны: Австрия, Швейцария, Франция, Испания и Италия

Длительность: 14 дней

Программа тура

**БЕЗ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ!**

Самый популярный тур в Испанию!

7 дней отдыха на море в Испании!

Питание завтраки+ужины!

Даты заезда: 06 июля 2019-19 июля 2019.

Даты заезда: 27 июля 2019-09 августа 2019

Даты заезда: 07 сентября 2019-20 сентября 2019

Австрия, Швейцария, Франция, Испания и Италия

Маршрут: Вена - Зальцбург - Цюрих - Люцерн - Лозанна - Монтрё - Веве - Женева - Ним - Барселона - Арль - Специя - Болонья

Страны: Австрия, Швейцария, Франция, Испания и Италия

Длительность: 14 дней

У вас будет возможность великолепно провести время:

В старинном городке Зальцбург - родине знаменитого Моцарта;

В сказочном Люцерне - городе, с которого началась современная Швейцария;

В "столице мира" - Женеве на берегу самого большого озера в Европе;

В городе восхищения Барселона - среди творений Гауди и готических кварталов на горе Монсеррат - заряжаясь энергией в древнем монастыре, среди необъятных просторов;

В городе вдохновения Ван Гога - Арле, среди атмосферы Прованса;

В национальном заповеднике Чинкве Терре - среди роскошных пляжей в окружении скал;

В самом ученом и кулинарном городе мира - Болонье.

Программа тура

1 день Вена

Вылет из вашего города. Прилет в Вену. Размещение в отеле. Ночлег.

2 день Зальцбург

Завтрак. Выселение из отеля.

Присоединение к автобусной группе. Наша дорога лежит к жемчужине Европы - Зальцбургу. По дороге «Путешествие в долину Зальцкаммергут» (35 евро взр./25 евро дети - ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЭКСКУРСИЯ К ПОСЕЩЕНИЮ). Во время экскурсии мы посетим захватывающую область альпийских и подальпийских озер, живописных долин, поднимающихся до высоты 3000 м, среди которых ледник Дахштейн. Земля Зальцкаммергут имеет 76 малых и больших озёр. Это один из самых посещаемых регионов Австрии. Мягкий климат, неповторимый ландшафт, сказочные городки с древнейшей историей. Это прекрасное место для отдыха. Нас ждут очаровательные места как Санкт-Гильген и Санкт-Вольфганг. По дороге мы увидим четыре прекрасных озера — Фушльзее, Вольфгангзее, Кроттензее и Мондзее. И конечно же панорамные площадки, где мы сможем сделать самые потрясающие фотографии! А также мы посетим визитную карточку Австрии и памятник всемирного наследия ЮНЕСКО - «Самый красивый приозерный город мира – Хальштат».

Прогулка по городу. Это именно то место, которое должен посетить каждый, так как ни одна картинка или фотография никогда не смогут передать уникальную атмосферу и характер города. Городок зажат между горами и глубоким озером, в котором, как в зеркале, отражается история древнейшего в Европе поселения по месторождению и добыче соли. Этот город, являющийся альпийской туристической меккой, славится прежде всего тем, что всем нам так не хватает: спокойствием и неспешной размеренностью жизни.

Приезд в Зальцбург. Предлагаем посетить экскурсию «Зальцбург – захватывающая гармония музыки и архитектуры» (20 евро взр./10 евро дети).

Начнем знакомство из сада Мирабель. В 12 веке архиепископ построил для своей возлюбленной дворец и сад с террасами и скульптурами. На площади Альтмаркт мы увидим самый маленький домик Зальцбурга, шириной чуть больше метра. В самом сердце города находится дом, в котором 250 лет назад родился известный композитор – Вольфганг Амадей Моцарт. Прогуляемся по купеческой средневековой улочке Гетрайдегассе, где название магазинов прячутся в кованых вывесках. Еще немного и мы окажемся в старом городе на роскошной площади Резиденции, которая называется так потому, что находится между двумя архиепископскими резиденциями, Новой и Старой. Центр площади украшает фонтан в стиле итальянского барокко. Также заглянем в Кафедральный Собор, который известен своим органом с четырьмя тысячами труб. Зальцбург – город, где хочется остановить момент, пить кофе в уютной кофейне и слушать прекрасную музыку.

Переезд в отель. Ночлег.

3 день Цюрих и Люцерн

Завтрак. Выселение из отеля.

Переезд по территории Швейцарии. Для желающих предлагаем обзорную экскурсию «Цюрих – центр финансов» (20 евро взр./10 евро дети) – Мы прогуляемся по центру крупнейшего города страны, по Банхофштрассе – улице, которая разделяет город на старую и новую часть. Мы попадем в старый квартал Линденхоф, откуда открывается превосходный вид на правый берег реки Лиммат. Увидим бывший женский монастырь Фраумюнстер, который украшают знаменитые витражи Марка Шагала. Перейдем на другой берег реки и тут же находится символ города - мужской монастырь Гросмюнстер, которому почти 1000 лет и ратуша Цюриха. Город хранит в себе богатую историю, которая гармонично переплетается с современной жизнью города.

Рекомендуем Вам посетить:

Рейнский водопад – самый мощный водопад в Европе (35 евро взрослые/25 евро дети). Вода низвергается с высоты 23 метров, а ширина водопада достигает 150 метров. В любое время года, в солнечную погоду в тумане водных брызг над водопадом парит удивительная радуга. Немецкий поэт-романтик увидел Рейнский водопад так описывал свои чувства: "О, путешественник, будь осторожен и держи свое сердце крепко в руках! Я почти потерял свое от радости созерцания мощной игры огромных масс падающей и разбивающей поверхность воды!". Мы подьем к левому берегу реки к замку Шлосс Лауфен и спустимся по каменной лестнице почти к самой воде. Здесь, на специально построенных террасах-балкончиках, Вы окажетесь почти над самым водопадом в клубящемся водяном тумане.

Переезд по Швейцарии.

Для желающих экскурсия: «Ворота в центральную Швейцарию - Люцерн» (20 евро взр./10 евро дети).

Люцерн – это город церквей и площадей. Нас ждет знакомство с историческими зданиями и площадями, Средневековым Часовенным Мостом – самым старым деревянным крытым мостом в Европе, пешеходным кварталом Weinmarkt, башнями близнецами Хофкирхе – неотъемлемой частью городского пейзажа. Главная достопримечательность Люцерна – умирающий лев, высеченный в скале как память о гибели швейцарских гвардейцев, защищавших дворец Тюильри.

В завершение мы насладимся одноименным озером Люцерн. Для тех, кто хочет погулять самостоятельно - трансфер (10 евро).

Переезд в отель. Поселение в отеле. Ночлег.

4 день Лозанна, Монтрё, Веве и Женева

Завтрак. Выселение из отеля.

Переезд в Лозанну.

Желающие могут посетить Швейцарскую Ривьеру – Лозанну, Веве и Монтре (35 евро взр/25 евро дети).

Швейцарская Ривьера – это побережье Женевского озера, окруженное Альпами. Начнем знакомство с Лозанны с прогулки по набережной Уши, украшенной широкими променадами и ухоженными парками. Главная достопримечательность – замок 12 века, который превратился в роскошный отель в неоготическом стиле. Перед Лозанной не могла устоять даже Коко Шанель, ведь именно здесь она нашла свою тихую гавань. Дальше вас ждет Веве – курортный городок, в котором 20 лет жил Чарли Чаплин. На великолепном променаде стоит памятник, посвященный великому комику. Рыночную площадь украшает карусель, возраст которой - 100 лет. А еще здешний Средневековый замок был куплен всего за 1 франк. Еще немного и мы в Монтре – самый аристократичный курорт Швейцарии. Монтре носит звания города памятников, т.к. памятники можно встретить на каждом шагу. Набережную с бирюзовой гладью воды украшают памятники: В.Набокову, джазовым певцам и самого Ф.Меркьюри! Каждый год здесь проходят джазовый фестиваль. В Монтре множество музыкальных школ, что делает город истинно музыкальным. Особой достопримечательностью является Шильонский замок.

Переезд в Женеву. Приглашаем на экскурсию по Женеве - городу, окруженному живописными горами, имеющему свой символ – фонтан Же д'О - самый мощный в мире, струи которого поднимаются на 140 метров вверх. Фонтан может принимать разные формы и имеет разноцветную подсветку. Расположен посреди озера для того, чтобы его было видно с разных частей города. Женева - настоящий перекресток человеческой мысли и жизни - место, посещаемое многими великими людьми. Самая главная религиозная достопримечательность города – Собор святого Петра, который представляет микс архитектурных стилей, но при этом выглядит как единый ансамбль. Прогулка по Женеве будет неполной без посещения Английского парка и цветочных часов, которые с швейцарской точностью показывают время уже много лет.

Переезд в отель. Ночлег.

5 - 10 день Ним

Завтрак. Выселение из отеля.

Выезд на территорию Франции. По дороге у Вас будет уникальная возможность увидеть воочию самый высокий древнеримский мост-акведук Древнего Рима - Пон-дю-Гар (10 евро). Внесенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО Пон-дю-Гар представляет собой самый знаменитый элемент Нимского водопровода. Пон-дю-Гар, свидетельство древнеримского инженерного гения, достигает в самой высокой точке высоты 48 м, его длина составляет 275 м. Самый высокий из древнеримских акведуков стал теперь одним из самых посещаемых во Франции памятников античности. Комплекс Пон-дю-Гар даёт посетителям возможность узнать и понять устройство этого уникального памятника; его помещения вмещают музейные экспозиции, здесь проходят выставки и демонстрируются фильмы, проводятся экскурсии и культурные мероприятия...

Прибытие в г. Ним. Для желающих предлагаем экскурсию «Ним – французский Рим» (20 евро взр/10 евро дети) - древний и современный, католический и протестантский, веселый и строгий, римский Ним живет и процветает благодаря такой своеобразной двойственности. Ниму две тысячи лет, две тысячи лет испытаний временем, две тысячи лет истории, которая ковалась еще во времена, когда начал формироваться великолепный архитектурный ансамбль Арены, Квадратного дома, Храма Дианы, Большой башни и Гарского моста. В также Ним исторически известен, как город впервые производящий текстиль – ткань для голубых джин – деним, который взял свое название от имени города.

Переезд в Льорет-де-Мар. Заселение в отель. Ночлег.

11 день Барселона

Завтрак.

Обзорная экскурсия по городу «Привет, Барселона – город-сказка и город-мечта». Барселона - город, который невозможно забыть, побывав здесь хотя бы раз. Всевозможные стили и эпохи перемешались в разнообразной и неповторимой архитектуре этого всемирно известного города. Самый оживленный, самый "европейский" город Испании, жители которого пользуются славой любителей искусств, особенно музыки. Вы никогда не пожалуете о времени проведенном в этом городе, нередко называемом «жемчужиной Каталонии»!

12 день Арль

Завтрак. Выселение из отеля.

Переезд во Францию. Прибытие в Арль. Для желающих экскурсия «Дорогами Ван Гога» (20 евро взр/10 евро дети). Арль – город источник вдохновения Винсента Ван Гога. Мы посетим Центр Ван Гога, размещенный в здании бывшей городской больницы, где лечился знаменитый художник. Здесь он написал одну из своих картин. Мы пройдемся живописными улочками, украшенными цветами к древнему амфитеатру – «Арльской Арене» к руинам античного театра. Посетим площадь Форума, где в древние времена находился античный форум. Увидим знаменитое «Ночное кафе», которое изобразил на своей картине Ван Гог, а на набережной Роны когда-то было создано множество рисунков и картин художником.

Переезд в отель на территории Италии. Ночлег.

13 день Ла-Специя

Завтрак. Выселение из отеля.

Переезд в Ла-Специю. Ла-Специя - уютный город с экзотическими деревьями, старинной архитектурой, окруженный скалами и отрогами гор. Свободное время для прогулки по городу либо посещение пляжа.

Посещение национального парка Чинкве Терре ( за дополнительную плату), переводится как "5 земель", состоит из 5 небольших городков-комунн, размещенных на потрясающих скалах. Все комунны образуют гармоничное и единое пространство. Каждая из комунн имеет свой неповторимый облик и достопримечательности. Мы посетим одну из этих комунн, смотровые площадки которых настолько восхищают, что уезжать отсюда совершенно не хочется.

Переезд в отель. Ночлег.

14 день Болонья

Завтрак. Выселение из отеля.

Нас ждет экскурсия Толстушка Болонья (взр. 20 евро/ дети 10 евро). Город известен всем как кулинарная столица Италии, а также город студентов. Мы посетим самую знаменитую площадь Болоньи – Piazza Maggiore, на которой расположены выдающиеся памятники эпохи Средневековья и Нового Времени. Увидим великолепные барельефы базилики святого Петрония, а в ней самый длинный меридиан; знаменитый фонтан Нептуна; церковь Сан-Франческо в французском готическом стиле; собор святого Стефана, который называют болонским Иерусалимом; две падающие башни Азинелли и Гаризенда и многочисленные дворцы разных эпох. Насладитесь запахами итальянских продуктов на древнем рынке, услышите звон колоколен. А самое главное посмотрите как украшены стены самого первого университета Европы – Болонского университета. Свободное время.

Вылет из а/п Болоньи.

В свободное время предлагаем Вам:

факультативное посещение парка Гуэль (15 евро включая входной билет).

посещение вечернего шоу «Поющие фонтаны» (5 евро).

Для желающих посетить Барселону самостоятельно для прогулок, шоппинга, посещения музеев – трансфер Льорет де Мар – Барселона - Льорет де Мар – 25 евро.

Предлагаем Вам интереснейшие факультативные программы:

«Удивительная Барселона» (30 евро взр./ 25 евро дети + билет на фуникулер) панорамная факультативная экскурсия: гора Тибидабо с потрясающим видом на город, храм Святого Сердца, окрестности монастыря Педральбес, самый богатый район города «Зона Альта», улица Диагональ.

Вечернее развлечение «Фламенко - искусство страсти и любви» - заказывать заранее (с напитком - 40 евро взр./20 евро дети до 12 лет; с ужином - 55 евро взр./30 евро дети до 12 лет). Огненный захватывающий танец. Надрывная музыка и стук каблуков. Песня заканчивается, ее сменяет другая, и душа готова подпевать им бесконечно...

«Испанская Деревня» (30 евро взр./20 евро дети до 14 лет). За несколько часов мы с вами сможем побывать во всех уголках огромной Испании. Нас ждет город мастеров и ремесленников, город-музей, город развлечений. Это архитектурный музей под открытым небом, располагающийся у подножия горы Монжуик в Барселоне. В музее собраны архитектура, стиль и культура различных областей Испании. В Испанской деревне Барселоны построены копии известных зданий, сооружений старой Испании.

«Загадочная гора – Монтсеррат» (45 евро взр./30 евро дети до 14 лет). Недалеко от Барселоны находится сакральное место – гора Монтсеррат. Мы совершим подъем на священную для каталонцев вершину. Старинный монастырь хранит изображение главной святой этих мест – черной Девы Монтсеррат. Потрясающие пейзажи и необычная атмосфера мистики, овевающая чудотворное изображение Богоматери, сделают экскурсию незабываемой...

«Барселона готическая» (20 евро взр./10 евро дети) - приглашаем Вас на дополнительную пешеходную экскурсию по Готическому кварталу Барселоны - культурному центру города и самой старой части Барселоны. Сочетание истории, окутанной тайнами, и великолепной архитектуры! Экскурсия позволит вам узнать малоизвестную Барселону, полную прекрасных уголков и монументов, среди которых Церковь Санта-Мария- дель-Мар, являющаяся образцом расцвета каталонской готики, Музей Пикассо, действующий Кафедральный собор Барселоны. Вы пройдете по двум наиболее значимым кварталам каталонской столицы: Готическому и Ривера. Прогулка по Готическому кварталу оставляет непередаваемое ощущение - словно ты погрузился в тяжелую эпоху Средневековья, перенесся на полтысячи лет назад. Такого скопления готических зданий, которые находятся в одном квартале, нет ни в каком другом городе Европы.

посещение знаменитого стадиона Камп - Ноу (30 евро взр./20 евро дети). Домашний стадион футбольного клуба Барселона, клуба, который давно уже стал символом Каталонии, ее гордостью и надеждой. Многие болельщики во всем мире знают о футбольном клубе Барселона больше, чем о городе с таким же названием. Это место, которое обязательно нужно посетить в Барселоне. Вы получите реальное ощущение — как это, быть по ту сторону, за кулисами, где ходят менеджеры клуба, игроки. Где идут реальные подготовки к матчам.

шоу «Рыцарский турнир» (без ужина - 45 евро взр./25 евро дети до 12 лет; с ужином - 55 евро взр./30 евро дети до 12 лет) - вечернее развлекательное мероприятие в средневековом замке с элементами рыцарских сражений, танца фламенко!

Парк развлечений Порт Аventura (Port Aventura) (65 евро взр./55 евро дети) - второй по величине парк аттракционов в Европе после парижского Диснейленда. Он расположен в 2-х километрах к востоку от Салоу. Парк тематический. Он представляет собой огромный мегаполис из пяти тематических зон: Средиземноморье, Полинезия, Китай, Мексика, Sesamo Aventura и Дикий Запад с широким выбором аттракционов, как для детей, так и для взрослых.

«Здравствуй, Коста Брава» (20 евро взр/10 евро дети) - экскурсия вдоль живописной береговой линии с посещением великолепных садов Санта Клотильда (входной билет оплачивается дополнительно) и прогулки по знаменитому курорту Ллорет де Мар. Дегустация испанских вин и сыров в традиционной испанской бodega. Возможность покататься в знаменитой Бухте Тосса де Мар. Бухта утопающая в зелени, воспетая поэтами и служившая источником вдохновения для художников.

посещение фантастического дома-музея Сальвадора Дали и Жироны (50 евро взр./ 36 евро дети) – один из самых посещаемых музеев Испании: художник, скульптор, сценарист, писатель, разработчик ювелирных изделий, мебели, парфюма - это не полный список работ Дали. Мастер эпатажа, несомненно, создал самый интересный «Театр-музей Дали» в городе Фигерас - там, где он родился, там, где он и похоронен. После Музея мы отправимся в один из старейших городов Испании - Жирону, расположенный недалеко от Фигераса. Жирона – очень уютный каталонский город, где приятно неспешно побродить по узким средневековым улочкам, осматривая достопримечательности: Еврейский квартал, крепостные стены, Арабские бани, Кафедральный Собор...

посещение княжества Андорра (55 евро взр/45 евро дети) - одна из самых маленьких в мире стран, расположенная высоко в Пиренейских горах на границе между Испанией и Францией. — это прекрасная возможность подышать чистым горным воздухом, насладиться красивыми пейзажами, продегустировать блюда старинной кухни в одном из традиционных ресторанов, и заодно воспользоваться возможностями беспрошльного шопинга. А забавные факты из истории этого удивительного государства и красоты за окном сделают поездку еще интереснее.

**7 НОЧЕЙ НА ПОБЕРЕЖЬЕ ИСПАНИИ, ПИТАНИЕ ЗАВТРАКИ+УЖИНЫ!**

Страны: Австрия, Швейцария, Франция, Испания и Италия

Длительность: 14 дней

Программа тура

**БЕЗ НОЧНЫХ ПЕРЕЕЗДОВ!**

Самый популярный тур в Испанию!

7 дней отдыха на море в Испании!

Питание завтраки+ужины!

Даты заезда: 06 июля 2019-19 июля 2019

Отели 4\* Стоимость программы на 1 человека \$1198.00

Даты заезда: 27 июля 2019-09 августа 2019

Отели 4\* Стоимость программы на 1 человека \$1278.00

Даты заезда: 07 сентября 2019-20 сентября 2019

Отели 4\* Стоимость программы на 1 человека \$1098.00

В стоимость тура входит

Проезд по маршруту автобусом еврокласса;

Проживание по маршруту в отелях категории 4\* в номерах со всеми удобствами на базе завтраков, в Ллорет-де-Мар питание завтраки+ужины;

Сопровождение руководителем группы по всему маршруту;

Обзорная экскурсия по Барселоне.

В стоимость тура не входит

Авиа перелет

Курортный сбор при проживании в отелях: Франции, Италии, Испании (оплачивается наличными при бронировании тура в офисе компании = 39 евро);

Страховка

Факультативные экскурсии;

Входные билеты в экскурсионные объекты (соборы, музеи и т.д.);

Аудио гид (около 2 евро);

В случае существенного изменения курса евро – возможен пересчет стоимости программы

При уменьшении количества человек возможна замена типа транспорта с частного на общественный без изменения стоимости тура; Размещение TWN – две отдельные кровати, DBL – одна большая кровать, NA – доп. кровать не предоставляется, в других отелях – под запрос; Возможна замена отеля на любой другой отель выбранной категории.